XT385
PYKOBO/ICTBO IIOJIB3OBATEJIA

Moxanyiicma, éHUMamesibHO MPOYMuMe 3Mo PyKkoeodcmeo neped mem, KaKk
npucmynums K 3KCrslyamayuu mpeHaxepa



OrnasnexHue

Mepbl NpefoCTOPOXXHOCTH 2
NHCTpyKuma no cbopke 4
NHCTpYKLUMA MO CKNanblBaHUIO 9
OcobeHHOCTHU 10
YnpaBneHne KOHCOJbIo 12
MporpamMmsl 16
Ncnonb3oBaHMe Harpy4Horo gatynka usMepeHus nysbca 22
O6cnyxunBaHune 25
CxeMa B pa3zobpaHHOM Buae 29

Cnuncok 3anyacren 30



Mepbl NPeaAOCTOPOIKHOCTH

Ana 3Toro TpeHaxepa HeobxoamMa oOTAeNbHAs 3a3eMseHHas po3eTka
220V/10AMP, koTOpas He wcCnonb3yeTcs ApYyrnuMmu snektponpubopamu!

YunTbiBasi HU3KOE KauyecTBO 3/1eKTpoceTelr YKkpauHbl, Heob6xoamMMo obecrneuynTb
3NeKTpoNuUTaHne TpeHaxepa, UCKYatolee pe3kme rnepenagbl HaNpsXXeHUs u
3N1eKTPOMNOMEXMU. ans 3TOro cneapyet NPUMEHSTb cneumasnbHble
3/1eKTPOCTabunnsnpyroume yCTponcTaa.

CunoBOI, HYNEeBOW M 3a3eMNSOWMIN NMpoBoAa He AO/MKHbI MepenseTaTbes.
TpeHaxep A0MMKEH 6biTb 3a3eMNeH MNpaBWbHO, 4YTO6bl CHU3UTb PUCK yaapa
TOKOM. [MpOKOHCYNbTUPYNTECH Y 31EKTPUKA, ECNIU Bbl HE YBEPEHbI B NMPaBUSIbHOM
3a3eMJ/IeHMn TpeHaxepa. Ecnu BuUKka He NoaAXoAuT K pa3beMy po3eTKWN, 3aMEHUTE
pPO3eTKY Ha NoAXOAsiY0, NPpUBEerHyB K NOMOLM creumanncra.

Ona obecnedeHuss ponrocpoyHon paboTbl TpeHaxepa Bec nonb3oBaTtens
AOMHKEH O6biTb Ha 20% MeHblue MakKCUMManbHO AO0MYCTUMOro Ans AAaHHOro
TpeHaxepa. [lonyckaeTca HeperynsapHas U HenpoAo/HKUTENbHAA aKcnayaTauns
TpeHa)kepa C BeCOM noJib3oBaTtesis, NpubnKeHHOM K MaKCMManbHOMY. [apaHTus
aHHY/IMpyeTcs B cfyyae, Korga TpeHaxep 6onee 30%  BpemeHu
SKCNAyaTUPYEeTCss C BECOM Mosib3oBaTenst NpmbamxeHHOM K MakCUMasibHOMY.

He wucnonb3yite TpeHaxep B cnydae 6/7I0KMPOBKN BEHTUNALMOHHbBIX
oTBepCTUiA. TOCTOAHHO NpPOBEPSINTE, HE 3acopuiacb NM BEHTUASILMOHHbIE
OTBEpPCTUS Ha TpeHaXKepe TaM, rAe OHU eCTb, U Ha ABUraTese WUan reHepatope
OCHOBHOIO NpuBOAa.

Ucknounte nonagaHve MNOCTOPOHHUX NpeaMeToB U HaceKoMbIX B
BEHTUNALMOHHbBIE N APYTUE OTBEPCTUSA TPeHaxepa.

KaTeropunuyeckmn 3anpellaeTcs skcnayataums n (Mn) xpaHeHne TpeHaxepa
BHE MOMELlEHUS. 3anpellaeTcss BKJ/IIOYEHME TpeHaxXepa B TeyeHue 2X CyToK
nocne Toro, Kak OH 6bls1 MepeMeLLeH U3 XO/I0AHOM0 NOMELLEHMS B TEMJOE.

3anpewaeTcsa U1CMNo/ab30BaTb TpPeHaXepbl B MOMELWEHUAX C MOBbILWEHHOW
BNaXHOCTbO M (UNN) pe3KkMMK nepenagamm TemnepaTtypbl (HeoTanvMBaeMmble
6anKoHbl, NOAXNN N BepaHAbl, @ TakXe cayHbl n 6accelHbl).

N36eramte YyCTaHOBKM TpPEHaXepoB B MeCTax, rAe BO3MOXHO nonajaHue
NPSAAMbIX COSIHEUYHbIX nydei. [MonaaaHne npsAMbIX CONMHEYHbIX NyYen MOXET
NPWUBECTM K NOBbILLEHHOMY HarpeBy Yy3/M10B TpeHaxepa.

He ycraHaBnmMBaMTe TpeHaXep Ha KOBpOBble MOKpbITMA. B cnyuae
HeobXoAMMOCTM YCTAaHOBKW TpeHa)kepa Ha KOBPOBOE MOKPbITUE MPUMEHSNTE
cneunanbHbli pe3NHOBbLIN UMW NONINYPETAHOBbLIN MaT.

OaHoBpeMeHHO Ha 6eroBoun AOPOXKE MOXET 3aHMMATbCS TOIbKO OAUH YesloBeK.
Onsa TpeHWpOBKW HaaeBanMTe COOTBETCTBYIOLLYK CNOpPTMBHYK oaexay. He
oAeBanTe CINWKOM LLUMPOKYIO N ANIMHHYIO o4exAay, YTobbl eé KOoHLUbI He nonanu B
MexaHu3Mm 6eroBon [OpPOXKW. Bceraa HageBawTe CrnopTuBHYK o06yBb. He

2



TpeHnpymnTecb Ha 6eroBol AopoXxkKe 6OCMKOM UK B CaHAanusaXx.

e [lepen TeM, Kak BCTaTb Ha CaMy ZIOPOXKY, BCTaHbTE Ha nnaTdopMbl No 60kam
paMbl TpeHaxepa. HacTynuTte Ha NneHTy 6eroBoi 4OPOXKU MOC/e TOro, Kak OHa
3anyLleHa — 3TO NO3BONIUT U36eXaTb HEHYXXHOW NMpeaBapuUTESIbHON HarpysKu.

e [lepeg BKIKOYEHMEM TpeHaxepa B CeTb, Bcerga cneaymte Mepam
NnpeaoCTOPOXHOCTU. [epXute anekTponposog Ha 6e30MacHOM pacCTOSsHUKU OT
Konec HaknoHa 6eroBon A0poxXku. [MpoBoa He AO0/MKEH HaxXoAuTbCs oA
TpeHaxepoM. Hukoraa He NCNoNb3ynTe NOBPEXAEHHbIN 31EKTPONPOBOA,.

e O6ecneubTe CBOEBpPEMEHHOE perlaMeHTHOe CepBUCHOe o0bcnyXxuneaHmne
TpEeHaXepoB.. CepBucHoe obcnyxunesaHue OOIKHO NpPOn3BOANTbLCS
aBTOPM30BaHHbIMK CNeymanmcTtamm Uam CeEpBUCHbLIMU Cnyxbamu.

BHuMaHue!

Heco6mo,u,eHl4e BbllWlEeyKa3aHHbIX DEKOMeH,CI,aLI,Mﬁ n Tpe6OBaHl/Il7I MOXET NMpmBECTUN K
COKpalWeHUNo CpOKOB 3KCrultyaTauun TpeEHaXepa, a TaKXe K noBpexaeHuto
SNIEKTPOHUKN U ABUTATENIA TPEHAXEPAa.

HecobniogeHne BbllWeyKasaHHbIX pekoMeHpauunm BedeT K NpeKkpaleHuio
YCTaHOBJIEHHbLIX CPOKOB FapaHTMVIHOFO O6CﬂY)KMBaHVI$I.



UMHCTpYKLUMA No cbopke

IBHUMAHUE: BAXKHDBIE MNMPABWJTIA PACIMAKOBKMW.
Mo>kanyncra npounTamTe nepes pacnakoskom!!

Ecnu 6eroBas AopoXKa He pacnakoBaHa NpaBWIbHO. Bbl MOXeTe TpaBMMPOBaTb
cebs.

[lopo)kKa 3aKpenJieHa NeHTON-NNMYYKON BO n3bexaHne packnaablBaHUS AOPOXKN
BO BPEMS TPAHCNOPTUPOBKU. ECNK CHATb 3Ty NEHTY HENPaBUIbHO, AOPOXKAa MOXET
HEOXNAAHHO Pa3/I0XUTCA U NPUYNHUTL Bpen CTOSLLEMY PSAOM YENTOBEKY.

YT06bl 6€30MacHO CHATb JIEHTY MOJIOXUTE AOPOXKKY Ha NoA Tak, Kak éyaeTt
nexaTb Npu Ucnonb3oBaHuUn. He noBopaumBanTe 6eroByto AOPOXKKY Ha 60K Ans
TOro 4Ytobbl CHATb JIEHTY. DTO MOXET NPUBECTU K BHE3AMNHOMY PaCKpPbITUIO
6eroBon AOpoOXKK. ECnn KOHew nMny4ykn nonagaeTt noa Aeky 6eroson AOPOXKH,
He HaKNOoHsNTe ee YTOObl 4OCTATb JIMMYUKY.

Pa3pexbTe peMHM C MoMoLblo HOXa. CHUMUTE KOpObKYy C 6eroBon OPOXKM U
HanauTe nakeT C MHCTpyMeHTaMu. [akeT C 3an4acTsiMuM COCTOUT U3 5 yacTen.
MNMepBas BMewaeT B cebe MHCTPYMEHTbI, @ YeTblpe OCTasIbHbIX MOMEYEeHb! LWaramm
1-4, KoTopble cogepXkaT 3an4acTtmn, HeobxoamnMmble ansa cbopkm Kaxxaoro wara.
PacnakoBbiBanTe 3an4acTty No Mepe BbINOSIHEHUS KaXXA0ro wara, 4tobbl
nsbexaTb nepemMellnBaHuUAa geTaneun.

UHCTpPYMEHT Aana c6opku

~ &

#131. KoMOGMHMPOBaHBIN raeyHbIv #148. OTBepTka #30. Cmaska ansi 6erosoro
KIOY U OTBEpTKa NnonoTHa
#132. M6 MaeyHbIi KN4 #75. Kntoy 6e3onacHocTu



YCTaHOBKa BepTUKaJZibHbIX CTOEK

e YCTaHOBUTE 4 3a)XuMa raek CKOpocTHoro Bana M5 (128), noctaBnsieMbiX B
KOMMNMEKTe C KpernexXHbIM MaTepuasioM, B NepefHIo 4YacTb, @ TakKXe KaXAayk
4acCTb YCTPOMCTBA KaK NOKa3aHO Bbllle, a TakXXe Hanpasstowme rnpaByto 1 1IEBYIO
ctonkn (4) n (5) oT Koxyxa pambl ocHoBaHua (J1) mn (M), (62) u (63),
COOTBETCTBEHHO, COr/laCHO NpUBEAEHHOMY HUXXE PUCYHKY.

e [logkniounte kabenb koMmnbitoTepa (HMXHUI) (49) K Kabent KoMMblOTEpA
(cpegHun) (50).

® YcraHoBuTe npasyw W nesyt ctonkn (4) n (5) B paMmy OCHOBaHUA u
COBMELEHHOro K4a Ans BHYTPEHHero wecturpaHHuka M5 m oTBepTku noj
KpectoobpasHbin wnuy (131) 3aTsaHmnTe 8 601TOB C NOTaWHOW KPYrn1On rosioBKOM
5/16" x1/2"” (130).

e YCTaHOBUTE KOXYX paMbl ocHoBaHus (J1) n (M) (62 n 63) Ha paMe OCHOBaHUS
(2), v 3aKkpenuTe ero Npu NOoMowWMmM 6 WT. HApe3HbIX BUHTOB 5x16MM (102) npwum
NMOMOLLM COBMELLEHHOr0 K/o4a AN BHYTPEHHEro wectnurpaHHmka M5 n otseptku
noa KpectoobpasHbin wany, (131)






YCcTaHOBKA KOHCO/IM

. MoaknounTe nepekntyvaTenb CKOpocTn ¢ Kabenem (54) k kabento ckopocTu
(BepxHun) (37), nepekntoyaTtens yria HaknoHa c kabenem (55) k kabento HakNoHa
(BepxHun) (38) n kabenb komnbioTepa (cpeaHuin) (50) k kabento kKomnbloTEpa
(BepxHui) (48), cCOOTBETCTBEHHO.

e YcTaHoOBUTe KOHCOMb (52) Ha npaByto 1 nesyt cTonky (4) n (5) n 3akpenute
ee 4 6onTaMun C NnoTanmHom Kpyrnon ronoskomn 3/8”"x1- 3/4” (139) c 4 pa3pe3HbiMMU
warbamun.

e YcTaHOBUTe neByto 6HOKOBYIO 3arnyLwky pykoaTtkm (J1), (141), neByto 60KoBYO
3arnywky pykoatku (M), (142), npaByto 60KOBYIO 3arnyLwky pykoatku (J1), (143)
n npaByto 6okoByto 3arnywky pykosatku (M), (144) Ha neByk M NpaByk CTOMKMU
(5), (4), a Takxe onopy KoHconn (6), COOTBETCTBEHHO. 3aTaHuTe 8 601TOB C
KpecTtoobpa3HbiM wnanyem M5x 15m/m (140) u 4 BUHTAMK aNnsa NMCTOBOro MeTanna
3,5x12mM/mM  (119) npun nNoMOWM COBMELLEHHOro Ka4Ya ANs BHYTPEHHero
WwecTurpaHHuka M5 n oTBepTKM No4 KpectoobpasHbin wnuy, (131).



YCTaHOBKAa NMNJ1aCTMAacCoOBbIX YacTeM

o MpukpenuTe HMXHIOK  4YacTb Aepxxatena ans  6yTeinku (cnpaea - 66) u
(cneBa - 67) knpason wu nesoun ctorke (4) wn (5) wn OCHOBaHMA KOHCOMMU
(6) L[ecsaTbio U3 IMCTOBOMO BUHTaMm (122), ucnonb3sysa oTeepTKy (148).



MHCTPYKLUMA MO CKJ/IaAbliBaHUIO

3anpewaeTcs NpMHMMaTb MOMbITKU NepeMeLeHns n3aenms, eciin oHo
npeaBapuTenbHO He 6blN10 CNOXEHO M 3abnokMpoBaHo. Bo nsbexaHue cny4dyanHoro
noBpexaeHus 3akpenute cunoson kabenb. [na nepemelleHns yCTpoMCTea B
HeobxoAnMoe NnosioXKeHne NCnonb3ynte obe pyKOSTKM.

s YTOBbI CJTOXUTb AOPOXKY
Yb6eauTtecb, YTO Yron HakoHa AOPOXKKMN
MUHUMasbHbIN. [Mocne NOIHOM OCTaHOBKM 6erosown
OTK/IIOYNTE NMUTAHUE U CUNOBOM Kabenb.
MogHnMmTe 6erosyto Nnnatdopmy A0 TeX NMop, NokKa
OHa He byaeT 3apuKCnMpoBaHa TeeCKOnnM4eckKom
TpyboKn, TpacnonoXeHHON B LUEHTPaNbHON YacTu
OCHOBaHMA.

» YTOBbl PA3NTOXUTb AOPOXKY
Cnerka HagaBuTe* Ha 6erosyto nnatopmy oaHOMU
pykon. Onyctute pblyar 610KMPOBKN N MeaEHHO
onyctute 6erosoe NosIOTHO Ha nos. lNocne
AOCTUMXXEHUS YPOBHS FpyAau NOSIOTHO HAYHET
OMNyCKaTbCsl CAMOCTOSITENbHO.
*B obnactu 3agHero Bana gnsa ocnabneHus
AaBNeHns Ha cuctemy 6/10KMPOBKM.

TpaHCNOpPTUPOBKaA

BeroBas nopoxKa oCHalleHa TPaHCMOPTHbLIMKU KONecaMun, KoTopble MOryT
MCMONb30BaTbCS TOMIbKO Ha C/IOXEHHOM 6eroBoit Aopoxke. Mocne cknaabiBaHUS
JIOPOXKY HEO6X0AMMO MPOCTO NepekaTuTb.



OcobeHHOCTHN

PerynupoBKa Ha pyKosATKax

BeroBasi Aopo)KKa MO3BONSIET BaM MEHSTb CKOPOCTb U
Yrosl HaK/IOHa Ha pykKosiTkax. Bbl MoOXeTe OTKIUYUTb
yrnpaBJ/ieHWe C PYKOSITOK, €CNn Bbl YacTo AepXUTeCb 3a
HMUX. DTO  [AOCTUraeTcss  MyTeEM HaXaTusl Ha KHOMKY
OTKJ/IIOYEHNS Ha NpaBoi CTOPOHE BHM3Y KOHCONM.

KHONKKM O6bICTPOro nepek/loueHUss CKOPOCTU M

yria HakJioHa

Bbl MOXeTe yCTaHaBnmMBaTb CKOPOCTb M YroJl HaK/JoHa C MOMOWb ObICTPbIX
KHOMOK Ha KoHconu. lNpocTto BbibepeTe CKOPOCTb WM Yrosl Hak/OHa, MOTOM
Bblbepete 1 wiam 2 uudpbl 1 6beroBas [0poXxKa aBTOMaTUyeckn 6yaer
npuaepXaTbCA YCTaHOBJIEHHbIX MapaMeTpoB. DTO CcOXpaHsaeT Bawe BpeMms,
NOTOMY 4TO Bbl HE HAXXMMaeTe N He yaepXXNUBaeTe KHOMKY UM He XXMeTe KHOMKY
noka He AOCTUIHETe XenaeMoM CKOPOCTU WKW yrna HakaoHa. MakcumanbHas
CKOpPOCTb cocTtaBnseT 9,9 munb/yac nnun km/yac, a yrna - 9,5%

auckkeys NI I e N L 4 Tl GUCKKEYS

MpuMep: HaxkMuTe KHOMKY 6bICTPOro U3MeHEeHUs yrna HakioHa, notoM 1, 0 -
ypoBeHb Hak/loHa cocTtasuT 1.0.

Ha>xmmTte KHOMKYy 6bICTPOro U3MeHEHUs yrna Hak/oHa, NoToM 3, 5 — ypoBeHb
HaK/IoHa cocTtasuT 3.5.

Ha>xMmnTe KHOMNKY 6bICTPOro U3MeHeHMst CKOpoCTH, NoToM 8, 0 — CKOPOCTb COCTaBUT
8.0 Mmnnb/yac nnam KM/4ac.

HaxxmMuTe KHoMNKy 6bICTPOro n3amMeHeHus ckopocTtu, notoM 0, 8 — CKOpPOCTb COCTaBuUT
0.8 Munb/yac nnm KM/4yac.

10



KoHcONb

PUCYHOK MbILLEYHOW aKTUBHOCTHU

AHATOMMYECKN PUCYHOK HaxoAuUTCs BBEpXY KOHconu. Ha HeMm 3aropaiTcs Bce
rpynnbl MblWL, KOTOpble 3a4eNCTBOBaHbl BO BpeMs TPEHUPOBKM Ha 6erosow
Aopoxke. OHM 3aropatoTca BO Bpemsa nwbon M3 nporpamMm. Bbl MoxeTe BumaeTb
KakuMe Mblwubl 6yayT aKTUBHbI, MEHSAS Yros Hak/lOHa M pa3MaxuBasl pyKamu.
MpenycraHoOBNEHHAs NporpaMMa onpeaennT Kakume Mblwubl A0/MKHbI paboTaTb M
aBTOMATUYECKM HACTPOUT Yrosl Hak/oHa. Kak NnpaBuno NpuMeHsTCa cnegytowme
pekoMeHAauun:

e CeTtoamon, 0603Ha4YalOWMN BEPXHIOK YacTb Tena,
6yaeT ropeTb Toraa, koraa Bawmu pykun He HaxoaaTcs
Ha AaTuMKax M3MepeHus nynbca.

e CeToamoabl, o6o3Havalowme HMXKHIOK 4YacTb Tena,
MMelT 3 CTeneHM aKTUBHOCTU: 3eneHbln CBeT
obo3HavaeT MMHMManNbHY Harpysky, OpaHxeBbli —
CpeaHIoto Harpy3ky, KpacHblh — CUIbHYO HarpyskKy.

e 0-4.5% yron Hak/noHa: Harpyska
pacrnpenensieTcs paBHOMEpPHO U Bce
rpynnbl MbiwL 6yayT CBETUTCSA
OpaH>XeBbIM

e 5-15% yron HaknoHa: Kesaapuuenc
ceeTuTca OpaHXeBbIM, a arogmubl,
MblLLbl 3a4HEN noBepXxHOCTH beapa u
MKpbl — KpacHbIM.

KoHconb oTobpakaeT TEMM, KOSIMUYECTBO M3PAaCcXOA0BaHHbIX Kanopui, Bpems (npolealee
MW OCTaBLUEECS 10 KOHLUA TPEHMPOBKM), MPOAEHHOE PacCTOsiHUE, NYJIbC, CKOPOCTb, Yros
HaK/IOHa, Ha3BaHWe NporpamMMbl, HOMEpP 3aBEPLUEHHOMO Kpyra U 0TPe30K BpeMeHW. Takxke
n3o06paxeHbl rparKn U3MEHEHUSI CKOPOCTM U yriia HakJIoHa, YTo NO3BOJISIET BaM YBUAETb
KaK TSXXeNo Bbl paboTann 1 Ha CKONbKO TSXXeNbIM 6yaeT creayowmnii 0Tpe3ok TPEHMPOBKM.

PACE CALORIES TIME DISTANCE PULSE

LUBE K

11



f'McrorpaMmmMma cepaevyHoOro pyurMma

KoHconb oTo6paxaeT Balw TeKyLMn NysibC B TO BPEMSI, KaK OH
MOXeT 6bITb n3MepeH. 'McTtorpaMMa, pacrnosioXXeHHas cnpasa
Ha 3KpaHe KOHCONM, nokaxeT Baw Tekywwun nynbc B % no
OTHOLWIEHNK K BaweMmy nporHo3nmpyemoMy MaKCUMasibHOMY
nynocy. OH onpegensieTcsa BawmM BO3pacToM, KOTOPbIA 6bln
BBeAeH BO BpeMs Bblbopa ogHor n3 10 nporpaMM. 3Ha4YeHUs

LBETOB NCTOrpaMmMmbi.

e 50-60% makcumyMa - OpaHXeBbll

e 65-80% makcuMyMa — OpaHXeBbl U 3eneHbIn

e 85-90% unnu 6onbwe — OpaHxeBbll, 3eneHbli n KpacHbli

12

HR %
PROFILE




YnpaBJZieHue KOHCOJ1bIO

Owncnnen

OSPIRITH'“S;

.m
o \YRTMIEIRC AN ANERANE DY -.ccxcr=

- MaTpuyHbIn gucnnen

MporpaMMHbI€ KHOMKM

[vcnnei coobLueHui

KHonku 6eicTporo goctyna BeHTunatop

Kntou 6esonacHocTu
KoHTponbHbIe KHOMKM

BxknroueHue:

MoaknunTe AOPOXKY K MNOAXOAsILLEN PpO3eTKe U BKAUUTE ee (BKAKOYaTeNb
HaxoaAuTCa BO3/€ NaHenu, 3akpbiBalwlwWen asuratens). Ybeaurtecb, 4TO KJOY
6e30MacHOCTN HaxXoaMUTCa Ha MecTe, MHaye A0pOoXKa He BKITHOUUTCS.

Koraa KOHCOMb BK/IIOYEHA, HA HEM Ha KOPOTKOE BPeEMS 3aropatoTcs BCE NaMMOYKM.
B okHax BpeMeHU u gnctaHummn 6yayT otobpakeHbl NoKa3aHUsa 040OMEeTpa — BpPeEMS,
Ha MPOTSXKEHUN KOTOPOro MCNO/b30Banach AOPOXKa U ee npober COOTBETCTBEHHO.
B okHe coobuweHnin otobpasnTtca Bepcuss nporpamMMmHoro obecnedeHus. lNocne
3TOro KOHCO/Ib NepenaeT B rMaBHOE MEHIO.

13



BbICTpbIN CTapT:

e Haxxmute nobyro KHOMKY, YTOObl BbIBECTU KOHCO/b U3 CMSLWEro pexuMma.

e Haxmute kHONKy «CrapT» («Start»), u4Ttobbl 3anycTUTb MONOTHO CO
CKOpPOCTbO 1 KM/4. Perynupymnte CKOpOCTb ABMXEHUS MONOTHA C MOMOLLbIO
KHOMNOK «bbicTpo» («Fast») n «MegneHHo» («Slow»). Bbl Takxe MoxeTe
BOCMOJ/1b30BaTbCA KHOMKaMn 6bICTPOro A0CTyna AN peryMpoBKM CKOPOCTU.

e Perynupynte yron HaksioHa C NOMOLUbIO KHOMOK +/- nnun «Beepx» («Up») wn
«BHM3» («Down»). Bbl TakXxe MoOXeTe BOCMNO0/b30BaTbCA KHOMKaAMW ObICTPOro
AOCTyna Ans peryampoBKM yria HakoHa.

e YT0O6bI OCTAHOBUTb NOJIOTHO, HAXMUTE KHOMKY «Cton» («Stop»).

Maysa/Cron/C6poc:

e Bo BpeMs aBmXeHMsa NosioTHa HaxaTtue kKHonku «Cton» («Stop») nepesoauTt
AOPOXKY B PEXMM nay3bl: NOSIOTHO YMEHbLUAET CKOPOCTb U OCTaHaB/IMBAETCS,
BCE MnoKasaTesIn COXPaHAKTCHA. Yepe3d naATb MUHYT KOHCOJIb OBHynsdeT Bce
nokasartenu n nepexoauT B NaBHOE MEHIO.

e YTOObLI MPOAO/IKUTL YMNpPaXHEeHWe U BbINTU U3 pexmMma naysbl, HaxXMuTe
KHOMKK «Ctapt» («Start»).

e HaxaB «Crton» («Stop») aBaxabl, Bbl ocTaHaBnmBaeTe nporpaMMmy, U Ha
AVCIen BbIBOAUTCA UTOI TPEHMPOBKMU. [1oCie TpeTbero HaXaTns 3TOM KHOMKMU
KOHCO/Ib NepeneT B rNaBHOE MEHIO.

e Ecnm HaxaTb M yaepxmBaTb KHonky «Crton» («Stop»), npousonaet cbpoc
BCEX NapaMeTpoB.

Bo BpeMa BBOAA NapaMeTpoB TPEHUPOBKWM Ha)kaTue KHonkum «Crton» («Stop»)
BO3BpaLllaeT Bac K npeablaylwemMy napameTpy.

Yron Hak/oHa:
e Yron Hak/oHa perysmpyeTcsa BO BpeMs ABMXEHUSA MOSIOTHA HaXaTUeM KHOMOoK
«PerynnpoBka A ¥» («Adjust A ¥>»).
e Yron HakJsioHa nosioTHa otobpaxkaeTcs Ha Aucrsiee B NpoLUeHTax.

OcCHOBHOM gucnnen:

18 psagoB Touyek oTob6pa)katdT YPOBHM B PYYHOM Mporpamme. BbiCcOTa KOSTIOHKMK
oTobpaxaeT NpnbnnsnTesibHbIn YpPOBEHb Harpy3kn (COOTHOLLIEHMSA CKOPOCTU U yrna
HaKNoHa). 24 KONOHKU OTObpaXkatoT BpeMs yrnpaxXHEeHUs, COOTBETCTBEHHO, Kaxaas
KOJIOHKa — 3TO 1/24 OT BBEAEHHOW MPOAO/IKUTENBHOCTU yNpaxHeHus. B pexnme
«BbICTPbIN CTapT» Kaxaas KOJIOHKa paBHa 1 MUHYyTe.

PaooM C OCHOBHbIM AucnneeM Haxoadatca Tpu ManeHbkux LED-aucnneq: Tpek,
Ckopoctb U Yron HaknoHa (Track, Speed wn Incline). Koraa aucnnen <«Tpek»
noaceBevYMBaeTCs, OCHOBHOM AucCrjieM nokasbliBaeT npodwunb Tpeka, Koraa
noaceeumaeTca aucnnen «CKOpoCTb», OCHOBHOW Aucnnen otobpakaeT npodwuib
nporpaMMbl C W3MEHEHMEM CKOpPOCTM, KOraa noACBeuyMBaeTCa Aucnien «Yron
HaKfoHa», OCHOBHOW Aucnnen otobpaxaeT npoduab NporpaMmMbl C U3MEHEHWEM
yrna Hak/oHa.

0.4 kKM Tpek:

14



Mo nepuMeTpy OCHOBHOro aucnnes otobpaxaerca 250M Tpek. Muratowas namnoyka
oTobpa)kaeT paccTosiHue, KoTopoe Bbl npoLnu.

YacroTa cepauebueHusn:

OkHO nynbca oTobparkaeT Baw nynbC B yaapax B MUHYTY. [N 3Toro Bam Hy>XHO
AepxaTtbcs 3a o6a nysbCcoMeTpa — npasbii 1 nesbin. Mynbc oTobpaxaeTcs Bceraa,
Korga oT NyJsibCOMETPOB NOCTynaeT curHan. Bo3aMoXHO TakXKe MCNoSib30BaHNe
HarpyaHoro gatumka (Polar-coBMmectnmoro).

Kanopuu:

Avcnnen Kkanopui NokasbiBaeT KOIMYECTBO N3PaCXoA0BaHHbIX Kasiopui 3a BpeMs
TPEHUPOBKM

AnHaMukun:

KoHconb o6opy,u,OBaHa BCTPOEHHBIMU ANHAMUKaAMMU. Bbl MOXeTe noAKAKYNUTb ayano
YCTPOMCTBO 4Yepes3 ayamo pa3beM B 1I€EBOM YacTU KOHCOAM. KOHCONb He
npeaycMaTpuBaeT KOHTPOJIA TPOMKOCTU, peryivpymTe ee Ha ayamo yCTPOUCTBE.

Bbik/1loOUeHe KHOMOK Ha PYKOATKaX:

CnpaBa oT KHOoMkK «Cton» («Stop») eCTb KHOMKA KOHTPOJIA PYKOATOK U MHAUKATOP.
Korga nHaukaTop ropuT, KHOMKK Ha PYKOATKaxX He akTUBHbI. DTO NO3BOJISET BaM
NCMNOJIb3blBaTb PYKOATKM MOSHOCTbIO, HE 60SCb M3MEHUTb CKOPOCTb U YOl HAK/I0Ha.

Bbik/IlOUeHMe 6eroBon AOPOIXKKM:

KoHconb nepexoauT B CASILLMIA peXUM, ecnn B TedeHnn 30 MUHYT K Hell He nocTynaeT
CcUrHas. Ytobbl BbIK/TOUYNTL AOPOXKKY MOSIHOCTLIO, Bbl MOXeTe BblAEPHYTh KJ1tOY
6e30MacHOCTN MM BOCMOJ/Ib30BaTbCS BbIK/tOUATENEM.

15



NMporpamMmbl

Berosas gopoxka npegnaraeT 7 npeayCTaHOB/IEHHbIX NporpamMm, 2
nonb3oBaTenbCckme n 1 pyyHyto. Kaxaas npeaycraHoBNEHHas nporpaMmMma MMeet
MaKCMManbHYO CKOPOCTb, KOTopas oTobparkaeTcs npu Bbibope xenaeMmon
nporpamMMbl. MakcnMManbHas CKOpPOCTb onpeaesieHHON nNporpaMmbl 6yaeTt
oTobpaXkaTbCs B OKHE CKOPOCTM. Takxe NMpUCYTCBYIOT 2 NOSb30BaTeNbCKME
nporpammbl (User 1 n User 2).

Bbi6op nporpamMmmel

e HaxMmute kHonky «[lporpamMmma» «Program>» ans Bblibopa
nporpamMmmbl. ucnnen npeanoxuT BaM 3anporpamMmmmpoBaThb
TPEHWPOBKY WIW Bbl MOXeTe Ha)XaTb KHonky «CrapTt»
(«Start»), 4T0b6bl HaAyaTb nNporpaMMmy C JAaHHbIMKM MO
YMOJTHAHUIO.

e Ecnu 6bin HaxaT DHTEp, OKHO COObLEHN NpeanoXuT Bam
BbibpaTb Baw Bo3pacT (35 no ymonyaHuio). Beegmte Baw
BO3pacT, KOTOpbIK byaeT BAUATb Ha 4acToTy cepauebuerHus.
Ncnonb3ynte KHOMKK +/- ANnsa Bblbopa 1 HaXxXMuTe DHTep.

e OkKHO coobuweHun npeanoxut Bam BbibpaTb Baw Bec (70 no
yMoniyaHuio). Beeaute Baw npaBuiibHbIN BEC, KOTOPbIN
byaet BAMATL Ha CYET Kanopui. Micnonb3ymnte KHOMKKU +/- || a5 HHEE
ANnsa Bblbopa N HaXxXMUTe DHTep.

lMpumeyaHmne: Hu oanH TpeHaxkep He gaeTt BaM ToYHOro
KO/IMYecTBa M3pacxXoA0BaHHbIX KaslOPUN, TaK Kak Ha 3TOT =
npouecc BAngeT o4eHb MHOro pakTtopos. ucnnen nogcyeTta
Kasiopuin CNy>XWUT TONbKO A8 Toro 4tobbl cneanTb 3a

OOCTUXXEHUSIMU OT TPEHMPOBKN K TPEHUPOBKE.

e OKHO coobweHun npeanoxut Bam BbibpaTb BpeMs
TpeHunpoBkn (30 MUHYT NO yMon4yaHuo). Wcnonb3lynte
KHOMKK +/- Ansa Bblbopa 1 HaxXMuTe DHTep.

e OkHO coobuieHnmn noKaxet npeayCcraHOBNIEHHYIO
MaKCMMalnbHYKD  CKOPOCTb Bbl6paHHOM NporpamMmeil.
Ncnonb3ynte KHOMKK +/- ANnsa Bblbopa 1 HaXxXmute DHTep.

< o> o> o> a>
;BB-‘BB 868 86:88 85.86 %868

Tenepb Bbl 3anporpaMmMmMpoBann TPEHUPOBKY M MOXeTe HaxkaTb «CTtapT» («Start»)
Ans Hadana. KHonka «Cton» («Stop») no3BosisieT BEpHYTbCS Ha3ad Ha ntobon atan
NpOrpamMMuUpoOBaHUS.

16



NMpeaycraHOBJIEHHbIE NPOrpaMmMmbl

B 6eroson AopoXKe ecTb 5 npeaycraHOBAEHHbIX MPOrpaMm.

XO/Mbl

INCLINE
CxuraHue xuvpa

INCLINE
Kapawno

INCLINE

CunoBas TpeHUpoOBKa

INCLINE

NHTepBan

INCLINE

SPEED

SPEED

SPEED

SPEED

SPEED

17



NMonb3oBaTenbCKaa nporpaMmmMma

BbibepeTe User 1 nnm User 2 1 HaxmuTe Beoga.

Bbl MOXeTe YCTaHOBWUTb Xefnaemoe Has3BaHue Ans
NporpamMMoil.

OKHO coobuieHnit npegnoXxut Bam BblbpaTh Baw Bo3pacr.
YcTaHoBUTe Ball BO3pacT 1 Haxmute Beoa.

OKkHO coobweHun npeanoxmt Bam BbibpaTb Baw Bec.
YcTtaHoBuTe Balwl Bec n Haxmute Beoga.

OKHO coobweHnn npeanoxmt Bam BblibpaTb BpeMs
TpeHupoBkn. Wcnonb3synte KHonku +/- pnsa Bbibopa w
HaxxMuTe Beoa.

OKHO coobweHnn npennoxmt Bam BbibpaTb CKOPOCTb
ABMXXEeHMA noJiIoTHA. Mcnonb3ynte KkHonkun +/- Ans
Bblibopa 1 HaxmuTe Beoga.

Y Bac 3aMmuraer nepsasd KOJNOHKa (4acTtb). Ncnonesywute
KHOMKWN +/- ansa Bblbopa XenaeMon CKOPOCTU U HaXMuTe
Beoa. 3amMuraet BTOpas KoNOHKa. MoBTOpANTE OMUCAHHbIE
Aencrensa, 4tobbl 3anporpaMMmpoBaTb BCe 18 KOJIOHOK.
3amuraetr  nepsas KOJIOHKa n npeanoXxXmT  Bam
3anporpaMmMmMpoBaTb U3MEHEHWNE YI/la HAKJIoHa.

Haxmute «Ctapt» («Start») 4ytobbl HayaTb TPEHMPOBKY a
TaK >Xe COXpaHWUTb BBeAeHHble AaHHble. KHonka «Cton»
(«Stop») no3BonseTr BepHYTbCA Haszah Ha nwbon 3Tan
NporpaMMMUpoBaHunS.

18




LleneBoe 3HaYeHue nyJsibca

Bonbwon BkNaj B npouecc npespalleHns TPeEHUPOBKM B KOMMOPTHOE U NMPUSTHOE, HO
OT 3TOro0 He MeHee nosieaHoe 3aHAaTuMe 6bin caenaH 6narogaps MCNOJMIb30BaHULO
nynbcomeTpoB. MNMonpoboBaB TPEHNPOBKN C NY/IbCOMETPaAaMKU BNepBblie, MHOrMe namn
MOHSANN, YTO UX O6bIYHBbIN BbI6OP MHTEHCUMBHOCTU TPEHMPOBKU OblT UNN CAULLKOM
BbICOK, UM CNINWKOM HU30K, U 4YTO ropasao 6onblie yaoBOJbLCTBUSA OT TPEHMPOBKU

180
170
16
15
14
13
12
1

Heart Rate (Beats per Minute)
S © & © © © ©

MO>XHO NOJyYMTb, 3aHMMaAsACb B onpeaesieHHOM gnana3oHe rnyJsibca.
YT0bbI onpenennTb naeanbHbIn
AvanasoH nyfbca, B KOTOPOM Bbl xoTuTe 190 TARGET HEART RATE
TPEeHNUpOBaTbCH, Bam HeobxoanMo TRAINING CHART
onpeaennTb Baw MaKCUManbHO Moy,
AOMYyCTUMbIM  YpOBEeHb  Nysbca. Bl ,hu'"/“/ea

MOXXeTe onpeaennTb ero No cnepytoLlen " Rae
dopmyne: 220 MuHyc Baw Bo3pacrT.

Taknm obpasom Bbl nony4yumre

MakCMManbHO A0NYCTUMOE 3HadeHune

nynbca ana nwboro 4yenoseka Bawero

Bo3pacTa. Ytobbl onpeaennTb AManasoH

nynbca AN TPEHUPOBKM C 0OCOObIMU 10

uensamMm, BamM HyYXHO NpPOCTO BbliCYUTATb 90

NPOLEHT OT MakKCUMasibHO A0MNYCTUMOro ..._....2.0. 25.3’-3‘:-“ %0 SSAQnguiir
3HayeHus. Balwa TpeHNnpoBOYHas 30Ha - Weight Loss  Cardiovascular

ot 50% po 90% oOT MakcuMmasbHO

AONYCTUMOro 3HayeHusa. 60% OT MakCuMMasbHOro - 3TO Auanas3oH, B KOTOPOM
Hanbonee >@dEKTUBHO NpPOXOAUT OkKuraHme xwupa, 80% - ykpennseTt
cepaevyHo-cocyancTyro cuctemy. AmanasoH oT 60% po 80% sasndetrca Haumbonee
yAobHbIM ana nogaepxaHus cebsa B opmMe 6e3 neperpysok cepaua.

Ecnn Bbl BBepete cBOM BO3pacT BO BpeMs MpPOrpamMMMpOBaHMS KOHCO/M, OHa
noacymTaeT aBTOMaTUYeCKM MaKCUMMasbHO AOMNYCTMMOE 3HadeHue nynbca ansa Bac.
Mocne noacyeta Bbl MoxeTe BblbpaTb LesieBOe 3HayeHMe AumanasoHa nynbca B
3aBMCUMOCTU OT TOrO, Kakomn uenu Bbl XOoTUTe AOCTUYb.

[1Be Hanbonee nonynspHble Lesn — 3To TPEHMPOBKaA CEPAEYHO-COCYANCTON CUCTEMBI U
KOHTpO/Ib 3@ BecoM. [uarpamMma B BepXHeW 4acTu CTpaHuubl AEMOHCTpUpYeET
B3aMMOCBSA3b BO3pacTta (ropuM3oHTasibHass OCb) W LUENeBOro 3HayeHus nysbca
(BepTuKanbHas 0Cb). BbliCcOTa KO/IOHOK AEeMOHCTpUpPYeT MaKCMMasbHOEe 3HayeHue
nynbca Ans OaHHOro BO3pacTa, a AuManas3oH MnyfsibCa TPEHUPOBOYHbLIX MpPOrpaMmm
npeacTas/ieH ABYMS KPUBbIMU JIMHUSMU. BepXHAS N3 HUX nNpeacTaBnsieT TPEHUPOBKY C
LeNnblo YKpernaeHnsa cepaua n CocynoB, HUXKHASA — KOHTPOJIb Macchbl Tena.

Mepen Ha4yas oM TPEHUPOBKK MO MYNbCO3aBUCUMOMN NpOrpamMMe rMpOKOHCYbTUPYUTECH
C Bpa4yoM. Bbl MoxeTe mcnonb3oBaTb (YHKLUMIO KOHTPONS NysibCa He TO/bKO B
Ny/SbCO3aBMCUMON MpoOrpaMMme, HO TakKXe W B pPYYHOW, WU B npenycTraHOBJIEHHbIX
nporpamMax. dTa (pyHKUMS aBTOMATUYECKN KOHTPOSIMPYET Yyron HaksioHa 6erosoro
NonoTHa.

BHuMmaHne!

L{eneBoe 3HayeHue rysbca, Ncrnosib3yemoe B riporpammax HR1 n HR2 paccuntaHo Ha
3410pOBbIX JIHOAEN CBOEro Bo3pacra. Ecsin Bbl 4yBCTByeTe, UTO Harpy3ka Besinmka A/15 Bac,
BBeagnTe 6o1bLUN BO3pacCT, Torga KOHCOJib rNoACYnNTaeT MeHbLIEE MaKCUMaAJ/IbHOE 3Ha4YeHne
nynbca 4715 Bac.

19



KOHTpONb 4acTtoTbl cepAeYHbIX COKan.leHMVI 3aHMMMalLWeErocsa ocCcyLwecTBndaeTca C
NMOMOLLbIO N3MEHEHNA YI/la HAKJIOHA N CKOPOCTU 6eroBoro nosoTHa nonepeMeHHo.

Bbi60op nysibCO3aBMCUMOW NPOrpaMmMmbil:

Bbl MoXeTe BblibpaTbh 04HY U3 ABYX MYyN1bCO3aBUCUMbIX NporpamMm — «KOHTpPO/Ib BECa»
(HR-1) wnmn <«YKpenneHune cepaevyHo-cocyamcton cucrtembl» (HR-2). Bo Bpewms
TpeHnpoBKK no nporpamMmme HR-1 Baw nynbc 6yaet nogaepxmsatbcsa Ha yposHe 70%
OT MaKCMMasibHO AOMyCcTUMOro 3HadeHus anga Bac. o nporpamme HR-2 - 90% ot
MaKCMMaslbHOro. MakcuMmanbHO AOMNYyCTUMOE 3HadeHue nysbca BbIYUCNFETCA Mo
dopmyne 220 - Baw Bo3pacT. KOHCO/Mb aBTOMaTU4eCckmn NoACHMUTbIBAET MakCUMasibHO
A0NyCcTMMOe 3HayeHue nysnbca, korga Bel BBOAUTE CBOM BO3pacT.

YT06bl HAaUaTb TPEHUPOBKY B NYJiIbCO3aBUCMMON NporpamMMme, Heo6xoammo,
4TO06bl KOHCOJ1b NOJIyyasia CTabUNbHbIA CUFHAN OT NY/1IbCOMETPOB.

e Haxmute kHonky HR1 nnn HR2.

e B okHe nynbca byaer oTobpaxeHo ueneBoe 3Ha4YeHue nynbca Ans 3Toun
nporpamMe, Bbl MOXeTe W3MEHUTb €ero WauM NpocTo HaxaTb «BBoa»
(«Enter»), yTobbl NPUHATL 3HaYeHUe 6e3 N3MeHEeHUN.

e BBeauTe Baw Bec B OKHE Kasopui.

e BBeaute Balwl BO3pacT B OKHe nynbca. IaMeHeHne BO3pacTa B/MSET Ha
Lenesoe 3Ha4YeHue nysbca.

e 3ajanTe NPOAO/HKUTENIbBHOCTb YNPAaXXHEHNSA B OKHE BPEMEHMW.

e HauyHuTe TpeHUPOBKY, HaxaB KHOMKY «CtapT» («Start»).

Bo Bpems nporpaMmbl Bbl MOXeTe M3MeHsATb LeneBoe 3HadyeHue nynbca, Haxummas
KHOMKW «HakNoH A ¥>» («Incline AV¥»).

20



YpoBeHb NoJly4aeMoM Harpy3ku

MNMokasaHus cepAeyvyHoOro nysibCa SBASKOTCS O4YeHb BaXXHbIMM BO BpPEMS
TPEHUPOBKMN, HO TaKXe Bbl A0/KHbI 06pallaTh BHUMAHME Ha CUrHalbl, KOTOpPbIE
nogaet Bawe Teno. CyuwectsyeT MHOIro (hakTopoB, OT KOTOPbIX 3aBUCUT NMpoLecc
TPEHUPOBKM W Harpyska Ha OpraHmsM. YpoBeHb CTpecca, U3NYeckoe U
SMOLIMOHANbHOE COCTOSIHME, TEeMMepaTypa, Ba)HOCTb, BPEMS CYTOK, BpeMs
nocnegHero npuveMa MUK U caMa Mullla - BCE 3TO OKa3biBaeT BJ/INSAAHME Ha
WHTEHCUBHOCTb Ballei TpPeHMpOoBKM. lMpucnylwanTecb K BalleMy Teny, U OHO
nepenacT BaM BCO HEO6X0AMMYO MHDOPMALMIO.

MokaszaTenb ypoBHS nonydaemon Harpy3ku (RPE), Takxe M3BECTHbIN Kak
wkana bopra, 6bin pa3zpaboTaH weeacknM pusnonorom boprom (G.A.V. Borg).
[aHHasa wkKana onpeaensieT MHTEHCMBHOCTb TPEHUPOBKM B AManasoHe oT 6
A0 20 B 3aBMCMMOCTM OT BalLUMX OLLYLLEHU BO BPEMS HArpysKHu.

LLikana nmeet BuA:
YpoBEHb BOCNPUATUS Harpy3Ku

6. MMHMManNbHbIN

7. O4yeHb-04YeHb Nerknmn
8. OyeHb-04eHb nerkmm +
9. OueHb nerkmn

10. OueHb nerkmnm +

11. JoBONIbHO Nerkumn

12. KoMdpopTHbIN

13. HeMHoro tsaxxenbin
14. HeMHoro tsxenbin +
15. Taxenbin

16. Taxenbin +

17. OueHb TSKenbln

18. OueHb TXKEnbIn +
19. OUyeHb-04YEHb TAXEbIN
20. MakcmnManbHbIN

MpubAn3nUTENbHO OUEHUTb YacTOTy CepAeYHbiX COKpaWeHWN Bbl MOXeTe
nyTem nobasneHns Hyns K KaXaoMy 3Ha4YeHUo YpoBHSA. HanpuMep, 3HayeHune
ypoBHs 12 obecrneumnBaeT npuMmepHyto YHCC Ha ypoBHe 120 yaapoB B MUHYTY.
Bawe RPE 6yaeT namMeHATLCS B 3aBUCMMOCTU OT OMUCAHHbIX Bbile (PaKTOpOB.
[laHHOe fABneHue - OCHOBHOE MPEeMMYLLECTBO TaKOro Turna TpeHnpoBku. Ecnu
MbILWLbl Ballero Tena CuUfibHble U OTAOXHYBLIME, TO Bbl OyaeTe 4yBCTBOBaTb
cebs cMnNbHbIM, N Kaxabin war éyaeT gasaTbCs npolle. B TaKOM COCTOSAHUM Bbl
CMOXeTe TpeHupoBaTbcsa 6onee MHTEHCMBHO, 1 Baw RPE NOMOXET B 3TOM.
Ecnu Bbl yyBCTBYeTe cebs ycTaBWKUM M BAJbIM, TO BaM HEO6X0ANUM OTAbIX.

B TakoM cocTosiHMM KaxablM war 6yaeT AasBaTbCa TpyAHee. Takxe, Bbl
yBuAauUTE 370 Mo BaweMy ypoBHto RPE, n B 3TOT AeHb byaeTe TpeHUpoBaTbCA Ha
HY>XHOM YypOBHeE.

21



cnonb3oBaHMe HarpyaHoro aatymka
M3MepeHusa nysbca

Kak npaBubHO HaZleBaTb M UCMNOJIb30BaTb HarpyaHbii
nySibCOMETp:

1. CoeanHuTe NynbCOMETP C 3N1aCTUYECKMM MOSICOM.

2. 3aTaHWUTE NOSIC HACTONbKO MJIOTHO, HACKOJ/IbKO 3TO BO3MOXHO
caenatb 6e3 notepu komdoprTa. +/

3. PacnonoxwuTte nynbcoMeTp nocpeanHe rpyaHOn KeTKu Uam E@é/\ }5@
HEMHOrO JieBee OT UeHTpa, Tak 4YTobbl 1orotmn 6bla1 CHapyXu. -
HagexHo 3akpenuTe NosiC Ha rpyam € NOMOLLbIO N1AaCTUKOBbLIX 3aMKOB.

4. Hanny4dwum NpoBOAHMKOM CUrHana K NysibCoOMeTpy siBNAETCs noT. XoTa U 0bblyHas
BOA@ MOXET TakxXe 6blTb NCNONb30BaHa ANs NpeaBapUTEbHOr0 yBAAaXHEHUS
3NeKTpoAoB (2 YepHbIX NPSAMOYrofibHbIX Y4acTKa HA BHYTPeHHen CTOpoHe
nepegaTumka). TakxkKe pekoMeHAyeTCs HaAeTb NOoSC 3@ HECKObKO MUHYT A0 Ha4vana
TPEHNPOBKW, @ He HEMOCPEeACTBEHHO nepes Hen. HeKoTopbIM NONb30BaTENSAM U3-3a
XMUMMNYECKOro CoCTaBa opraHusmMa HeobxoammMmo HeMHOro 6onblie BpeMeHu, YTobbl
NONYYNTb KAYeCTBEHHbIM NOCTOSAHHbIM curHan. OA4HaKo nocse pa3MUHKK 3Ta
npobnema mncyesaet. HoweHne oaexabl NOBEPX MY/IbCOMETPA HE CKa3bIBAETCHA Ha
KayecTBe nepefayn cMrHasia oT MysibCOMEeTpa K KOHCO/M.

5. Anga Toro, 4tobbl curHan 6bis1 CTabunbHbIM U KOpPeKTHbIM, BaM Heobxoammo
HaxXOAUTbCHA HA He C/INWKOM 60/1bLIOM PacCTOSAHUN OT KOHCONU. [TpUKOCHOBEHME
3/1eKTPOAOB HaNpsIMYIO K KoXe obecneunt 6ecnepeborHbi curHan. Bel MoxeTe
HageTb nosic noBepx gyTbonKM, 0 AHAKO B 3TOM cnyyae BaM HeobxoaAMMO HaMOUYUTb Te
yyacTkm dyTH0/KN, HA KOTOPbIX 6yAyT HAXOAUTLCS 2NEKTPOAbI.

MNMpumeyaHne: [1y/1IbCOMETP BKIIOYAETCS aBTOMaTtnyecku, Korga ukcupyert cepaeyHyro
aKTNBHOCTb. Korga oH rnepectaet rnoJslydatb CUrHasa, OH aBTOMaTU4eCKu BbIK/THOYaEeTCS.
XoTs nepeaartynk mn sIBJSIETCS BOAOHENPOHNLAEMbIM, B/lara MOXET CTaTb rNpUYnHOM
HernpasBu/ibHbIX CUIrHas0B, Mo3ToMy BaMm cregyeT TijatesibHO BbICYLNTb 1y/1IbCOMETP
riocsie TPeHUPOBKM, UTOObI MNPpoA/INTL CPOK 3KCrJlyatauyumn 6atapen (06bi4HO okosio 2500
4acos).

HekoppekTHOe oTOo6parkeHue nynbca:

BHumaHune! He ucnonb3yiTe NnysibCO3aBMCUMbIE NPOrpaMMbl A0 TeX NOP, NOKa Ha

MOHUTOpE He 6yaeT oTO6pa>kaTbCA NOCTOSAHHOE KOPPEKTHOE 3HaYeHue.

CnvwkKoM 6osbLine NN MEeHSAILWMECH B C/ly4YauHOM NOpsiAKE YMCa yKa3blBaloT

Ha npo6nemy. NMNpo6nembl MOryT 6biTb Bbi3BaHbI:

(1)HekoppekTHbIM 3a3eMneHuem (1)

(2) MMKpPOBOJ/IHOBbLIMW NEeYaMn, TeNeBnu3opamMm, MenKkor 6bITOBOM TEXHUKON, HAXOASLLENCS
nobamsocTu.

(3) dnroopecueHTHbIMU NaMnaMu.

(4) CurHannsaunoHHbIMN AOMALWHUMN CUCTEMAMMN.

(5)Y HekoTOpbIX Ntoaen BO3MOXHbl Npo6sieMbl CO CYNTbIBAHMEM CUIMHaNa C KOXMWU.
MonpobynTe nepeBepHYTb NOSIC.

(6) AHTEHHa NyNbCOMETPA OYEeHb YyBCTBUTENbHA. ECNM CHapy»XKW eCTb MCTOYHUK CUSIbHOTMO
lwyMa, Mewawwmm pabote aHTEHHbI, pa3sBepHUTe TpeHaxep Ha 90 rpaaycos.

(7)Ecnn npobsieMbl HE yCTPAHSIKOTCS, CBSIXXKUTECH CO C/1Y)XKO0U TEXHNYECKOMN nogaepxku!

22



Bbl50p nyabCco3aBUCHU MOM nporpamMmmbl
lMpumeyaHue: Bbl AOJIKHbI HAAETb HArpyAHbIA AaTYNK UBMEPEHMS I1y/1bCa A/ STUX MPOrpaMm

Bbl MoxeTe BbibpaTb OAHY W3 ABYX MY/bCO3aBUCUMbIX MPOrpamMm -
«KoHTposib Beca» (HR-1) wnn <«YKpenneHue cepaeyHO-COCYANCTOM
cuctembl» (HR-2). Bo BpeMs TpeHnpoBKK no nporpamme HR-1 Baw nynbc
byneT nopgaepxuBatbCsi Ha ypoBHe 60% OT MakcMManbHO AOMYCTUMOro
3Ha4yeHusa ans Bac. Mo nporpamme HR-2 - 80% OT MakCcMManbHOro.

YT0bbl HauyaTb TPEHMPOBKY B My/bCO3aBUCUMOW NporpaMme, Heobxoammo
cnefoBaTb  WMHCTPYKUMSAM, TMpuBeAeHHbIM Huxe, nubo npocto BbibpaTtb
nporpammy HR1 unn HR2, notoM HaxaTb KHOMKY BBOAA W C/lefoBaTthb
yKasaHusM B OKHe coobLeHUnN.

e HaxMmute kHonky HR1 nnan HR2

e B okHe coobweHun nosButca TpeboBaHme BBecTM Baw Bo3pacTt (C
MOMOLLbIO KHOMOK CKOPOCTU «+>» U «-»).

Beeaute Balw Bec B OKHe Kasiopun.

3apanTte NpoAo/IKUTENBHOCTb YNPAaXXHEHNA B OKHE BPEMEHMW.

Tenepb BBeauTe uenesoe 3HadeHume YCC. D10 byaeT 3HaveHue, KOTOPOro
byneT npuaepxmBaTbCsl NporpaMmMa BO BpeMsi TPEHMPOBKMU.

e Ha paHHOM 3Tane Bbl 3akoHUYMAM BbIGOp HACTpPOEK W MoXeTe HayaTb
TpeHnpoBKy, HaxaB CTapT. Bbl TakXe MoOXeTe BepHYTbCS K HacTpoOMKaMm WU
U3MEHUTb UX, Haxas Cton. lpumeyaHune: B noboe BpeMs rnpu peaakTMpoBaHumn
AaHHbIX Bbl moxxeTe HaxaTtb Ctorl, 4To6bl BEPHYTbCSI HA OAMH LUAr Ha3ag.

e Ecnn Bbl xoTuUTe yBeMUUTL UM YMeHbWUTb pabouyko Harpysky B ntoboe
BPEMSA TPEHUPOBKU, HAXXMUTE KHOMKU CKOPOCTU «+>» UJIN «-» HA KOHCOJN.

e Bo Bpemsa nporpamm HR1 mnm HR2 Bbl MOXeTe npocMaTpuBaTb AaHHble
TpeHnpoBKK B LleHTpe coobuweHunn, HaxxaB Beoga.

e Korpa BblbpaHHasa Bamm nporpamMma 3akaHuuBaeTcd, Bbl MoXxeTe HaxaTb
CrapT, utobbl HauaTb Ty Xe caMyl nporpammy cHosa unu CTon ANs BbIXoAa,
nnun xe Bbl MOXeTe COXPaHUTb NPOrpamMMy, KOTOPYHO TOSIbKO YTO 3aBepLunan,
KaK NoJib30BaTeNIbCKY0, HaXKaB KHOMKY [losib3oBaTenb U crieays MHCTPYKUMAM
B LleHTpe coobuieHunn.

23



NMpoueaypa npoBeaeHUs cMa3ku 6erosoro NoJsIoTHa

PerynapHas cmaska nnatdopmbl obecnedmBaeT npoaseHne cpoka cryxbol
Bawemn 6eroBon AOpPOXKU. 10 Mepe BbICbIXaHMUSA CMasKn KO3I(PDOUUNEHT TpeHus
Mexay rMONOTHOM W niatdopMon  yBeNMUYMBAETCA, 4YTO MpPUBOAUT K
AOMNOSIHUTENIbHOM Harpy3ke Ha ABUrateslb, peMeHb 1 YNpaBasoWy CXeMy — BCe
3TO MOXEeT CTaTb NPUYMHON NOSIOMKUM YKA3aHHbIX 4OPOrux y3nos. HesbinonHeHue
perynsipHom cmaskum naatdopMbl MOXET JIMWWTL Bac NpaBa Ha rapaHTUMHOE
obcnyxunaHune. T[MonoTHO wM nnatdopMma MOCTABASATCA B NpeaBapuUTesibHO
CMa3aHHOM COCTOSIHUMM, NOoCneayrlwas CMaskKa AO/KHA BbIMOMHATBCA nocne
kaxabix 180 yacoB akcnayaTtaymu.

MonoTHo n nnatgopmMa NOCTaBASATCA B
npeaBapuTesibHO CMa3aHHOM COCTOSIHMM. Ha KOHCoNu
MMeeTCsa YyKasaTesb, KOTOpbIn 3aropaeTtcs Kaxable 1
4acoB MCMNO/b30BaHMS, U HaNoMMHaeT O HeobxoamMMog
cMaskun. [Ona cMmasku naatdopMbl  NpyM  MOMOLLM
NOCTaB/AEMOro Lwnpuua c MmatepuasoMm Heobxoammo
ocnabuTtb HaTsaXeHwe nosioTHa. [lpu noMowm 6 MM
KM4Ya AN BHYTPEHHero wecTturpaHHumka ocnabbTe
perynmpoBoYHble 60NTbl 3agHero Bajsa - OHMU
pacrosioXXeHbl No4 TopueBbiMWM 3araywkamm - 00
NONIOXXEHUA, AOCTAaTOYHOrO AN ABMXKEHUS MNONOTHa
Bpy4Hyto (5 -10 obopoToB). Ocnabnenmne ob6omx 6ontos
AOJIHKHO 6bITb BbINOSIHEHO HA paBHOe 4yncno o6opoTos,
3arMoOMHUTE ero - 3T0 HeobxoaAuMMO AN 3aTsXKeHus
60NTOB NMocne BbINOSIHEHMS CMA3KMU.

Mocne ocnabneHnsa nonoTtHa NpoTpuTe NAATPOPMY MPU MOMOLLUU YUCTOWM
6e3BopcoBoM TKaHW. BblgaBuTe BCe coaepXMMoe Lwnpuua Ha MOBEPXHOCTb
nnaTtopMbl NPUMEpPHO Ha paccTosHUM 18 AKMMOB OT KOXyxa ABurartens.
HaHeceHne cMma3km Ha nnatdhopMy (napannenbHO KOXYXy ABurartens)
BbIMOJIHAETCS NOSI0CON ASIMHOM B OAMH (YT, @aHANOMMYHO HaHeceHuo 3y6Homn
NacTbl Ha WETKY.

Monoca cMaskuM [O/MKHA pacrnofsiaratbCs nocepeavHe nnatgopMbl Ha
paBHOM paccTosiHMM OT 060MX KpaeB nonoTHa. CMasky Heob6xX0AMMO HAHOCUTb
Ha NATHO AaBJ/ieHUs BaWMX HOr BO BpeMs xoabbbl. OHO pacrosioXXeHO Ha
paccTosiHMM 18 AIOWUMOB OT KOXYXa ABUraTens, HO ANs TOYHOCTU onpeaesieHuns,
nepea ocnabneHveM MosoTHa, Bbl MOXETEe OLEHWUTb MOJSIOXKEHME HOI Ha HeM.
Ecnu Bbl ucnonb3yeTte 6erosyto AOPOXKKY He Ans xoabbbl, a anga 6era, To AaHHoe
NSATHO MOXEeT oTNmM4yaTbcs. locne HaHeceHMs CMa3KKn 3aTaHuUTe 60NTbl 3a4HEero
Basla Ha aHasorMyHoe Koan4ecTtBso 060poTOB, KOTOpOe 6bls10 BbINOSHEHO MNpU
ocnabneHun. Brkawouute ABMXKEHME NONOTHA CO CKOPOCTbIO 0KOJ10 5 KM/4yac 6e3
BbIMOJIHEHUS XO0A4bObl MPUMEPHO Ha OAHY MUHYTY 4S9 TOro, 4tobbl ybeamTbes,
YTO OHO PACMOSIOXKEHO MO UeHTpY niaTtdopMbl. MNMpn cMeLwweHnn NosI0THA K Kpato
BbIMNOJIHUTE UHCTPYKUMKM NO perynnposBke. Mnatdopma cMasaHa, nponanTte, HO
He 6ernte, no 6eroBon AOPOXKE Ha MNPOTSXKEHUM He MeHee 5 MUHYT Ans
paBHOMEPHOro pacnpegeneHmss cmaskun. Ecnm Bbl  npuobpenn Habop
CUNMKoHoBoM cMaskm Lube-N-Walk, cnegynte MHCTPYKLUMSAM NO €e HAHECEHUIO.

24



O6cny>xuBaHue

MonotHo u peka - CrneguTe 3a YNCTOTOM AEKU U MONOTHA, YTO6bI KO3 dUUMeHT
TPEHMSA OCTaBasiCs Kak MOXHO MeHbLUMM. VICNONb3ynTe MArKUM, CYXOon TPSNUYHbIN
mMaTepman wian 6OyMaxkHOe nofnoTeHue ANs MpoTUpPaHMsS KpaeB MNOJSIOTHA W
NPOCTPAHCTBA MeXAy Kpaem MNOJSI0THa M paMon. Takxe npoTupanTe yyacToK AeKu
HenocpeaACTBEHHO NoA4 KpasiMu NOJSIOTHA. DTy npoueaypy Heobxoammo npoBOAUTb
pa3 B Mecslu, 4Tobbl NpoAAUTb 3KCNyaTauMOHHbIA CPOK MNOJIOTHa M adeku. He
NCMONb3yNTe AN9 YMCTKUM XMMUYecKue cpeactBa M abpasuBHble MaTepuanbl. Ans
YNCTKU PaKTYpPHOM NOBEPXHOCTU NOSIOTHA UCMNOb3ynTe cnabbli MblIbHbLIN pacTBOP
N HennoHoBbI ckpebok. lMepen MCNONb30BaHMEM fanTe MOJIOTHY MOJIHOCTbIO
BbICOXHYTb..

OcHoBaTenbHaa y6opka - [pA3b, Mbllb, MeX >XMWUBOTHbIX W T.A. MOryT
610KMpPOBaTb BEHTUNMPYIOLLME OTBEPCTUSA, COBMpasicb Ha nosioTHe. OAWH pas B
MEeCsiL, YNCTUTE NOBEPXHOCTb MO AOPOXKOW C MOMOLLbO Nblsiecoca. OanH pas B roa
HEO6XOAMMO CHUMATb [AEKOPATUBHYK MaHEesNb, 3aKpbiBalLYy ABUraTenb U
NOUYNCTUTb BHYTPEHHME SJIEMEHTbI AOPOXKWU MblecocoM. [lepen BbINOSHEHNEM
y60pKKN He 3abyabTe BblAEPHYTh LLUHYP U3 PO3ETKM.

PerynupoBka noJsioTHa:
PerynMpOBKa HaTAXEHUA NOJIOTHaA OCYLLIECTBNAETCA C NMOMOLbIO PEryIATOPOB,
HaXo4AaAWnxXcd Ha KOHUaxX pesbCoB NoA 3ariywKamu.

Perymarop Perymsarop
HaTsOKeHUs MOJNoTHA | © © HaTSHKEHUS TI0JIOTHA

lMpumeyaHue: PerynupoBka Yyepes HebornbLloe OTBEPCTME B KPbILLKE.

HaTarmeasa NonoTHO, KpyTUTE NpaBbin N NEBbIN PErynsaTopbl N0 ovepenmn, MeHss nx
yepes Kaxayr yetsepTb 0bopoTa. MNpoBepbTe HaTsSXeHMe, NPoMNASACh MO MOSIOTHY
npu HebOoNbLLION CKOPOCTU ero ABMXXeHUs. HaTarmeanTe nosioTHO A0 TeX Nop, Noka
He MCYe3HeT olyLeHMne NPoCcKasb3blBaHUS.

He HEPETHFMBaﬁTe MOJZIOTHO, 3TO MOXXET NnoBpeaAnTb ero.

25



LleHTpupoBaHue NoJsIOTHa:

Mono>xeHne rnonoTHa 3aBUCUT TaKXXe OT TOro, napannenbHO TN ABUratoTCA 3a4HUI K
nepeaHuin Banbl. ECcnu pgopoxka CTOUT He POBHO, MOXET BO3HMKHYTb 4acTtas
Heob6X0AMMOCTb perynmpoBkM MosoTHA. [OpoXKa CKOHCTpyMpOBaHa TakuM
obpa3oM, 4TO6bl MONOTHO CaMOCTOATENbHO LEHTPUMpPOBasoOCb BO BpeMms
ncnonb3oBaHusa. Ecnu Bbel BuAMTE, UTO NOJOTHO CMECTMNOCH K OAHOMY U3 pPesibCoB,
3anycTuTe AOPOXKY Ha HE6ONbLLION CKOPOCTU, He CTynas Ha NonoTHO. Ecnun yepes
HECKOJIbKO MUHYT OHO He BbIPOBHSAETCSA CaMOCTOSATENbHO, HeobxoanmMo npomnseecTm
peryinpoBkKy.

Ansa perynnposku ncnonb3ymte 10 MM raeyHbin knod. MNMponssoamte perynnpoBky
TO/IbKO Ha JIEBOM pesnbce. 3anycruTe
MOSIOTHO Ha cKopocTn 3-5 KM/u.
NMOMHUTE, UTO AaXe He3HauuTenbHoe
M3MEHEeHMe  MNOJIOXKEHUa  penbca
3aMEeTHO BNMSIET Ha LEHTpUpoBaHue
nonotHa. KpyTtute perynatop no
4acoBOW CTpenke, 4Tobbl CMECTUTb
NOSIOTHO BMpaBO, U MPOTUB YAaCOBOM @
CTpenku - 4ytobbl CMecTuTb BNEBO.
Cpoenante JetBepTb o06opoTa u
noAoOXAUTE HECKOSIbKO MWHYT, 4Tobbl yBuaeTb pe3ynbTaT. Ecnm pesynbtar
HeyaoBneTBOpUTENEH, NOBTOPMTE onepaumnio HeobxoamMmoe KOAM4YecTBO pas.
MpounssoauTe peryanposKy rno Heo6xoanMocTn. NOMHUTE, YTO OTBETCTBEHHOCTb 3a
pe3ynbTaT LEHTPMPOBAHMSA MONIOTHA JIEXUT NOJIHOCTLIO Ha Bnaaenbue 6erosom
AOPOXKMW.

—) ©

Kanunb6poska:

1) OTkntounTe KoY 6e30nacHoOCTW.

2) Haxmute n yaepxmsante KHonkn «Ctapt» («Start») n «bbictpo» («Fast») oaHomn
PYKOW, a Apyron nepemectute knw4d 6esonacHocTu. lNpoaomkante yaepXxXusaTtb
KHOMKW, MoKa Ha gucnnee He oTobpasutcs “Factory settings” («®abpuuyHbie
YCT@HOBKM>»), 3aTEM HaXMuUTe KHOMNKY «BBoa» («Enter»).

3) B nosiBMBWEMCS MEHIO Bbl MOXeETe MOMEHATb CUCTEMY M3MepeHus (6puUTaHCcKyto nnm
MEeTPUYECKYH0).

4) Ybéeautecb, 4YTO AMaMeTp Koneca paBeH 2.98, 3aTeM HaXMuUTe KHomMkKy «Bsog»
(«Enter»).

5) YctaHoBUTE MUMHMManNbHY CcKopocTb 0.8 KM/4 M HaXmuTe KHOMNKY <«BBoa»
(«Enter»).

6) YcTaHoBUTE MakcuManbHyto ckopocTb 20.0 KM/4 M HaXMuTe KHOMKY <«BBoa»
(«Enter»).

7) YCTaHOBUTE MaKCMMasbHbIW Yron HaknoHa 15 wn HaxMmumTe KHOMKy <«BBoa»
(«Enter»).

8) Haxmute «CrapTt» («Start»), 4ytobbl 3anyCcTnTb KannbpoBKy. Npouecc kannbposku
aBTOMaTMYECKUMN.

9) He cTonTe Ha NONOTHE BO BpeMsi KannbpoBKMU.

26



PerynupoBka cnuagoMmerpa:
Ecnn npouecc kannbpoBkKW He Hadancs, HeobxoauMMO MpOBEPUTb
cnngomeTp.

1) CHMMUTE AeKOpaTUBHYIO NMaHe b, 3aKpbliBaoOLLYIO ABUraTenb.

2) CnngoMeTp HaxoauTCs Ha /eBOM CTOPOHE paMbl, psSaoM C
nepeaHnM BasioM.

3) Ybeaoutechb, YTO CNMAOMETP HAXOANTCS HACTONbKO 61M3KO K Bany,
HACKO/IbKO 3TO BO3MOXHO, HO He KacaeTcs ero. Bbl MoxeTte
oTperynmpoBaTtb MOJIOXEHME CNMAOMETpa, 0cCnabus wypyn, Ha
KOTOPOM OH AEPXMUTCA M 3aKpenuB ero Nocsae peryampoBKu.

MeHI0 HacTpoek:

UT06bl BOMTM B MEHID HACTPOEeK, HaXMUTE U yAepXUBANTE OKOMO0 5 CEeKyHA KHOMKU
«BBoa» («Enter»), «Cton» («Stop») n «Crapt» («Start») oaHOBpeMeHHO:

1) Tect kHonok (Key Test) - nossonseT npoBepuTb, paboTaeT nn Kaxagas us
KHOMMOK.
2) Tect pucnnesn (Display test) - Tectupyet BCce dyHKUMN ancnnes
3) OYyHKUMUM
i Cnsawmm perxknm (Sleep mode) - BkItoYeHO — KOHCONb aBTOMATUYECKN
Bblk/to4aeTca nocne 20 MUHYT OTCYTCTBUA CMrHana.
ii. Pe>xnMm nay3bl (Pause Mode) - BkioyeHO — KOHCO/b racHeT nocrne 5
MUHYT OTCYTCTBUS CUIHANa, COXpaHss BCe AaHHbIe.
iii. C6poc noka3artenein ogomerpa (ODO reset).

iv. Cuctema mMep (Units) - TllepeknioyeHne Mexay MeTpUYecKon u
6puUTaHCKOMN CMCTEMaMm Mep.

V. Pexxum GS (GS Mode) - Bo3sBpalwaeTr yron Hak/oHa MoJI0OTHa B
rOpU30HTa IbHOE MOJIOXKEHNE B pexmnMme naysbl.

Vi. CurHan (Beep) - BkiovyaeT uaM BbIKOYAET CUrHaA KHOMOK Mpw
HaxxaTuu.

Bbe3onacHocTb (Security) - [No3BonsieT 3abnokmMpoBaTb KHOMKK AN
npeaoTBpalleHnsa UCMOMb30BaHUA ApYTrMMU nuuamun. a8 pa3bioKMpoBKM HAXMUTE U
yaepxueante KHonkn «Beog» («Enter») un «Crapt» («Start»).

27



AvnarHocTtuka

Mepen TeMm, Kak o06paTuTbCA K cepBUCHOWM cnyxbe, obpaTtuTtecb K Tabnuue,
npuBeAEeHHOW Ha 3TOW CTpaHuue. B Tabnuue npuBeaeHbl TUNUYHbIE NMpobreMbl, C
KOTOPbIMM MOXET CTOSIKHYTbCS NMOJIb30BaTE b, @ TaKXe Crnocobbl nx pelueHuns.

Mpo6nema PeweHune/Bo3MoO)>XHas NnpuYmnHa

1) Kntou 6e30macHOCTM He MoAKAYEH
2) JopoxkKa He nogkt4veHa K ceTu.

He noagcBeunBaeTca gucnsen 3) He BKOYEH BbIKAKOYATEb OKO0 MaHenu.
4) OedekT gopoxkn. CBSXXNTECb C CEPBUCHOMN
cnyx60Mn.

MonoTHO HaxXOQUTCA HEe B LleHTpe N3-3a HepaBHOMEPHOro pacrnpeaesieHns Beca
Mexay

NpaBoOWn U JIEBOM HOMOM, MOMIOTHO CMELLAETCS B
CTOpOHY. MpoutnTe pasgen «LeHTpupoBaHue
NOJ0THa» HacTosLWero pykoBoACTBaA.

ABurartenb He 3anycKaeTcs nocse 1) Ecnun aBuraTtenb 3anyckaeTcsl, HO yepe3
Ha)xaTtus KHonku «Crapt» HeKoTopoe

BpeMS, OCTaHaB/IMBAETCH, a Ha gucrnnee
oTtobpaxaeTcsa «LS», nposeante Kanmbposky (CM.
OonMcaHMe Ha 3TOWN CTpaHuue).

2) Ecnn gBuraTtenb He 3anyckaeTtcs Boobluie,
CBSIDKUTECb C CEPBUCHON CNyX60M.

CKOpOCTb ABM)XEHUSA MOJIOTHA eaBa BeposTHO, B CeTU NpousoLwwnm nepenagbl ToKa 1
pocturaert 10 km/4, a Ha gucnnee Hanps>XXeHne B CceTn MeHbllue 220B. Heobxoanmsbie
oTobpakaercs 6onbLiee TpeboBaHua Kk cetu: 220B, 50y,
3Ha4YeHue CKOpOCTH
MoNnoTHO CANLLKOM pe3Ko BblCOKMI KO PUUMEHT TPEHUSA NOAOTHA U AEKMU.

OCTaHaBJ/INBaAeTCA NnocJsie BbigeprmneBaHunsa
KJ1Itoua 6e3onacHoOCTU

KOManOTep OTKJ/Il0O4YaeTCAa BO BpeMs ,ﬂOpO)KKa NMa10X0 3a3eMJieEHa U CTaTU4YeCKoe
3aHATUMU OT JIEKTPUYECTBO OTKJTHOHAET ancnnen.
KaCaHus

28




Cxema B pa3obpaHHOM Bupe

o
S
b=}

413PM0312

¥ 131
o ﬁ
000:
6!
117>

29



Cnucok 3anyacrem

N2 OnucaHue Kon-Bo
1 Main Frame 1
2 Frame Base 1
3 Incline Bracket 1
4 Right Upright 1
5 Left Upright 1
6 |Console Support 1
8 |Inner Slide 1
9 |Outer Slide 1
10 |Link 1
11 |Link Shaft 1
12 [Shaft Bushing 2
13 |Fastening Bracket 2
14 |Clevis Pin 1
15 |Fastening Bushing 1
16 |Dual Torsion-Spring 1
17 |Release Lever 1
18 |[ChenChin Torsion-Spring 1
19 |Cylinder 1
20 |Drive Belt 1
21 |Front Roller W/Pulley 1
21~3 |Magnet 2
22 |Rear Roller 1
23 |Running Deck 1
24 |Running Belt 1
25 |PVC Handgrip 2
27 |Steel Cable Tension Spring 1
28 |Wire Clamp 1
29 |Wire Tie Mount 8
30 |Lubricant 1
31 (Steel Cable 1
32 [Top Frame Cover 1
33 [Bottom Frame Cover 1
34 |Motor 1
35 |Incline Motor 1
36 |Controller (with transformer) 1
37 |800m/m_Speed Cable (Upper) 1
38 |800m/m_Incline Cable (Upper) 1
39 |Handpulse Assembly 2
39~2 (650m/m_Handpulse Wire, Coiled 1
39~3 [Handpulse Top Cover 2
39~4 [Handpulse Bottom Cover 2
39~5 |Handpulse End Cap 2
40 |1200m/m_Sensor W/Cable 1
41 |Breaker 1

30




Ne

OnucaHue

Kon-Bo

42

Power Socket

=

43

On/Off Switch

44

Power Cord

45

100mm x 764 x 764_Connecting Wire (Black)

46

300mm x 764 x 764_Connecting Wire (White)

47

300mm x 764 x 764_Connecting Wire (Black)

48

800m/m_Computer Cable (Upper)

49

1150m/m_Computer Cable (Lower)

50

1100m/m_Computer Cable (Middle)

51

1000m/m_Ground Wire

52

Console Assembly

52~1

Console Top Cover

52~2

Console Bottom Cover

52~3

Console Speaker Cover (L)

52~4

Console Speaker Cover (R)

52~5

Right Drink Bottle Holder (Upper)

52~6

Left Drink Bottle Holder (Upper)

52~7

Wind Duct (L)

52~8

Wind Duct (R)

52~9

Battery Cover

52~10

Fan Grill Anchor

52~16

Front Console Cover (Top)

52~17

Front Console Cover (Bottom)

52~19

Fan Assembly

52~20

Deflector Fan Grill

52~21

Anchor

52~22

350m/m_Speaker W/Cable (Optional)

52~24

Amplifier Controller (Optional)

52~25

Receiver, HR Assembly (Optional)

52~26

Amplifier Cable (Optional)

52~27

400m/m_Console Ground Wire

52~28

Water-resist Rubber

52~29

Clear Acryl

52~30

3.5 x 32m/m_Sheet Metal Screw

O|R[(R(R|R[R[RINN[R]R[R[R,INR[(R]RrR[(RrRr|R[(RRr|R[(R(R]R[RR]R R ]-

52~31

3.5 x 12m/m_Sheet Metal Screw

=
N

52~32

Speaker Grill Anchor (Optional)

53

Motor Top Cover

54

300m/m_Speed Adjustment Switch W/Cable

55

300m/m_Incline Adjustment Switch W/Cable

56

Cushion

57

Transportation Wheel (A)

58

Transportation Wheel (B)

59

Foot Rail Cap (L)

60

Foot Rail Cap (R)

61

Frame Base Cover (L)

62

Frame Base Cover (R)

63

Plastic Plate Of Frame Base Cap (R)

e Ll e R R D D A e N R G R e

31




N2 OnucaHue Kon-Bo
65 |Plastic Plate Of Frame Base Cap (L) 1
66 |Right Drink Bottle Holder (Lower) 1
67 |Left Drink Bottle Holder (Lower) 1
68 |Rear Adjustment Base (L) 1
69 |Rear Adjustment Base (R ) 1
70 |Motor Cover Anchor 2
71 |@10 x @24 x 3T_Nylon Washer (A) 2
72 |@50 x @13 x 3T_Nylon Washer (B) 4
73 |Adjustment Foot Pad 2
74 |Sensor Rack 1
75 |800m/m_Safety Key 1
76 |Belt Guide 2
77 |Wheel Sleeve 2
79 |Aluminum Foot Rail 2
80 (1/2" x 1-1/4"_Carriage Bolt 2
81 (1/2" x 1" Hex Head Bolt 2
82 |3/8" x 4-1/2"_Socket Head Cap Bolt 1
83 |3/8" x 3-3/4"_Button Head Socket Bolt 1
84 |3/8" x 1-1/2"_Hex Head Bolt 1
85 |3/8" x 1-1/4"_Hex Head Bolt 4
86 (3/8" x 2" Flat Head Socket Bolt 2
87 (5/16" x 1" Button Head Socket Bolt 2
88 |5/16" x 2-3/4"_Button Head Socket Bolt 2
89 |M8 x 60m/m_Hex Head Bolt 1
90 |M8 x 80m/m_Socket Head Cap Bolt 2
92 (M8 x 35m/m_Flat Head Countersink Bolt 8
93 (M3 x 10m/m_Phillips Head Screw 1
94 M5 x 20m/m_Phillips Head Screw 1
96 (5/16" x 42 m/m_Button Head Socket Bolt 1
97 |M5_Nyloc Nut 1
98 |1/2" x 8T_Nyloc Nut 4
99 |3/8" x 7T_Nyloc Nut 4
100 (5/16" x 6T_Nyloc Nut 3
101 |M8 x 8T_Nyloc Nut 1
102 (3/8" x 6.5T_Nut 3
103 [M3_Nut 1
104 |@35 x @5/16" x 1.5T Flat Washer 2
105 (@25 x @10 x 2T_Flat Washer 4
106 [(J19 x @10 x 1.5T_Flat Washer 4
107 |@5 x @10 x 1.0T_Flat Washer 2
108 |(@5/16" x @18 x 1.5T_ Flat Washer 1
109 (@5 x @12 x 1.0T_Flat Washer 1
110 |35 x @15 x 1.0T_Flat Washer 4
111 (06x@23x@13%x5.5Tx3T_Nylon Dished Washer 4
112 (5.5 x 27x 60 x 1.0Tx2.5H_Concave Washer 4
113 |@10 x 2T_Split Washer 8
114 |M3_Split Washer 1

32




Ne

OnucaHue

Kon-Bo

115

M5_Star Washer

116

X

12m/m_Sheet Metal Screw

117

16m/m_Tapping Screw

118

19m/m_Tapping Screw

120

122

x 12 m/m_Sheet Metal Screw

124

X
X
x 16m/m_Tapping Screw
5
X

10m/m_Tapping Screw

125

4 x 50m/m_Sheet Metal Screw

126

3.5 x 16m/m_Tapping Screw

127

3 x 10 m/m_Sheet Metal Screw

128

M5_Speed Nut Clip

130

5/16" x 15m/m_Button Head Socket Bolt

131

Combination M5 Allen Wrench & Phillips Head Screw

132

M6_Allen Wrench

133

3/8" x 1-3/4" Button Head Socket Bolt

134

M5 x 10/m/m_Phillips Head Screw

135

3 x 8m/m_Sheet Metal Screw (6pcs Optional)

136

Controller Back Plate

137

Top Motor Cover Plate

138

Chest Strap (Optional)

139

Front Motor Cover

140

Handgrip End Cap

141

M5 x 1.5T_Split Washer

142

13m/m_Bolt Cap

145

400m/m_Audio Cable (Optional)

146

Drink Bottle (Optional)

147

@5/16" x @18 x 1.5T_Flat Washer

148

Phillips Head Screw Driver

149

300m/m_Ground Wire

154

Non-Slip Rubber(L) (Optional)

155

Non-Slip Rubber(R) (Optional)

el L L I D A L e R Y Y A L L e e e A N E Y L

33




